

Владимир Мусохранов	I кат. (Кемерово)
Гарик Оганесян	I кат. (Кемерово)
Владимир Пашковский	I кат. (Кемерово)
Николай Перминов	I кат. (Белово)
Владимир Раздаев	ВК (Кемерово)
Александр Скоропупов	РК (Кемерово)
Владимир Шишкун	I кат. (Топки)
Владимир Эверт	РК (Новокузнецк)
Евгений Гавришков	I кат. (Прокопьевск)
Николай Морозов	I кат. (Топки)
Владимир Макаров	I кат. (Л.-Кузнецкий)
Владимир Носков	I кат. (Междуреченск)
Александр Райгородский	I кат. (Междуреченск)

СПРАШИВАЙ — ОТВЕЧАЕМ

Вопрос: Во втором тайме матча «Кузбасс» — «Спартак» в штрафной площадке гостей игрок защищающейся команды остановил мяч рукой. Арбитр жестом показал — продолжить игру. Зрители восточной трибуны бурно протестовали. Почему не назначен пенальти?

Ответ: Комментирует этот случай арбитр республиканской категории Александр Глебов (Кемерово).

В этом эпизоде мяч коснулся руки — точнее нашел руку. Пенalty назначается за умышленную игру руками.

Вопрос: Какими правами наделен капитан команды?

Ответ: В проводимом матче капитан команды отвечает за поведение игроков своей команды, других особых прав он не имеет.

Вопрос: Какая из команд обязана предоставить мяч для игры?

Ответ: Мяч для проведения игры предоставляет команда или принимающая организация, на поле которой проводится игра. Хозяин поля обязан всегда иметь несколько запасных мячей, готовых для игры. Все эти мячи должны быть подготовлены судье заблаговременно для выбора наилучших в соответствии с требованием правила.

ТРОЕ ЗА ТЫСЯЧУ

Чего только не рассказывают о темпераменте «Тиффози» (так в Италии называют болельщиков). Удивить мир тут уже, кажется, невозможно. Но вот в городе Фальконе шел футбольный матч. Хозяева поля из последних сил сдерживали написк гостей, а тут еще судья Поллини назначил штрафной. Поднялся такой оглушительный шум и свист, что старший судья тут же остановил игру и потребовал очистить трибуны от зрителей. Взвод полицейских взялся за дело, и через минуту трибуна опустела, так как зрителей было всего... трое.

Поспешил

Житель Милана Роберто Паолини — страстный болельщик футбольной команды «Интернационале». Однажды услышав по радио, что его любимая команда забила гол, он от невыразимой радости прыгнул из окна второго этажа. Даже перелом ноги не испортил ему хорошего настроения. Но уже лежа на носилках «скорой помощи» Паолини узнал, что игроки забили мяч... в собственные ворота.

Примечание: материал в раздел «Ох, уж эти болельщики» подобрал учащийся КХТ им. Ленинского комсомола (Кемерово) Владимир Драпкин.

Издание областной федерации футбола

Тираж 1000 экз. Цена 10 коп.

ОП04772. Редакционно-издательский отдел. 1987 г. Ред.-изд. № 274. КемПК. Заказ № 6536.

50-й ЧЕМПИОНАТ СССР

ПЕРВАЯ ЛИГА



«КУЗБАСС»
(КЕМЕРОВО)

«РОССЕЛЬМАШ»
(РОСТОВ-НА-ДОНУ)

Суббота, 23 мая 1987 г.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН «ХИМИК»

КЕМЕРОВО

Тур за туром

С каждым туром начал спортивной борьбы в турнире команд первой лиги возрастает. О стартовых волнениях можно говорить, как о прошлом. Тем более, что не всем командам приходилось начинать в одинаковых условиях.

Старший тренер «Ростсельмаша» (сегодняшний соперник «Кузбасса») В. Синау так делится своими впечатлениями о стартовых матчах, своих планах.

— Жребий избрал нам очень трудное начало. Но во всех трех матчах на выезде мы ориентировались только на победу. В начале сезона команды обычно ищут свою игру. Ее мы нашли уже во второй встрече с «Колосом». В Никополе превосходно сыграл вратарь хозяев поля, получивший право приз лучшего игрока матча. Остается просто удивляться и восхищаться его мастерством, которое позволило ему отразить удар в упор Андреева.

На легкую жизнь не расчитываем. Теперь, когда лицо команды определилось, наступает пора основательной проверки на прочность в экстремальных условиях».

ПРЕДСТАВЛЯЕМ УЧАСТНИКОВ МАТЧА

«Кузбасс»
(Кемерово)

«Ростсельмаш»
(Ростов-на-Дону)

Начальники команд

мс Гелий Григорьевич Шершевский

Павел Сергеевич Хачиков

Старшие тренеры

мс Юрий Матвеевич Миронов

мс Валерий Николаевич Синау

Тренеры

мс Виктор Яковлевич Егоров

мс Геннадий Яковлевич Афанасьев

Вратари

Евгений Крюков (1963)
Рифкат Галеев (1957)

Александр Скотаренко (1956)
Владимир Гаврилов

Защитники

Сергей Колчин (1959)
Наиль Курятников (1959)
Сергей Михневич (1961)
Борис Романюк (1962)
мс Геннадий Салов (1960)
мс Владимир Фомичев (1960)
Виктор Харитонов (1959)

мсмк Валерий Гончаров (1956)
Сергей Иванов (1964)

Юрий Ключников (1963)
Иван Лях (1960)

Геннадий Паровин (1965)

мс Николай Романчук (1961)
Владимир Щербак (1959)
Александр Шикунов (1961)

Полузадачники

Сергей Болотов (1967)
Владимир Лихачев (1965)
Сергей Рогалевский (1964)
Евгений Сичкарук (1956)
мс Анатолий Соловьев (1953)

Сергей Балахнин (1959)
Игорь Гамула (1960)
Сергей Маркарян (1963)
Олег Матвеев (1970)
Игорь Поваляев (1962)
мс Сергей Селин (1956)
Геннадий Степушкин (1964)

Нападающие

Александр Антонов (1958)
мс Виктор Землин (1964)
мс Виктор Пимушин (1955)
Сергей Пыжов (1958)
мс Виталий Раздаев (1946)

мсмк Сергей Андреев (1957)
Александр Гицелов (1963)
Сергей Окунев (1957)
Виталий Попадопуло (1963)

Примечание: перед фамилией игроков представлены сокращенные наименования спортивных званий: мс (мастер спорта), мсмк (мастер спорта международного класса).

ЧЕМПИОНАТ КУЗБАССА — 87

По итогам первенства области 1986 года в первой группе участвуют команды:

1. Шахты «Октябрьская» (Ленинск-Кузнецкий)
2. «Мотор» (Прокопьевск)
3. «Технолог» (Кемерово)
4. Шахта «Кузнецкая» (Л.-Кузнецкий)
5. «Электрон» (Белово)
6. «Шахтер» (Прокопьевск)
7. «Шахтер» (Междуреченск)
8. «Запсибовец» (Новокузнецк)
9. «Металлург» (Новокузнецк)
10. «Байдаевец» (Новокузнецк)
11. «Темп» (Юрга)
12. СДЮШОР (Кемерово)

С 1987 года команды первой группы проводят первенство с клубным зачетом. Вместе со взрослыми принимают участие юноши 1971-72 годов рождения.

Команда взрослых, занявшая 12-е место, покидает первую группу вместе с юношами. Победитель второй группы входит в первую группу.

Во второй группе участвуют команды:

1. «Заря» (Кемерово)
2. «Локомотив» (Тайга)
3. «Автомобилист» (Киселевск)
4. «Шахтер» (Кемерово)
5. «Машиностроитель» (Киселевск)
6. «Горняк» (Анжеро-Судженск)
7. «Таксист» (Кемерово)
8. «Северный Магнанак» (Прокопьевск)
9. «Горняк» (Салаир)
10. «Динамо» (Кемерово)

Игры чемпионата Кузбасса проводятся по субботним и воскресным дням. Начало игр в первой группе: взрослые — 15 часов, юноши — 13 часов. Команды второй группы начинают встречи в 15 часов.

Часть игр запланирована на среды. Они начинаются для взрослых (1—2 гр.) в 19.00 час., юношей в 17.00 час.

Уголок арбитра

СОСТАВ БРИГАДЫ АРБИТРОВ

ЧЕМПИОНАТ КУЗБАССА — 87

Михаил Ачмиз	РК (Кемерово)
Борис Быков	РК (Новокузнецк)
Александр Глебов	РК (Кемерово)
Анатолий Данилов	I категория (Юрга)
Владимир Кошелев	РК (Ленинск-Кузнецкий)
Александр Коляда	I кат. (Кемерово)
Рашид Мазитов	РК (Кемерово)